
PRIREDITEV OB DNEVU CZ
Ob 1. marcu, svetovnem dnevu civilne zaščite, so tudi letos, ie drugič

po vrsti, Mestni štab za civilno zaščito in štabi za civilno zaščito
Ijubljanskih občin v sodelovanju z upravnimi organi za obrambo obČin
in Mesta pripravili pomembno prireditev.

Na gospodarskem razstavišču v Ljubljani so od 28. februarja do 2.
marca predstavili organiziranost sistema zaščite in reševanja v Ljubljani,
opremo s področja civilne zaščite ter posamezne ukrepe zaščite in reševa-
nja. Prireditev se je pričela s kulturnim programom, v katerem je nastopil
Ljubljanski oktet. Slavnostni govornik je bil Janez Sodrlnik, mestni
sekretar za obrambo v odstopu, ki je poudaril pomen prireditve ter
predstavil sistem zaščite in reševanja. Ob tem dogodku so tudi letos
podelilipriznanja najzaslufnejšim pripadnikom civilne zaščite in tistitn, ki
so vključeni v sistem zaščite in reSevanja.

Na prireditvi so na več mestih z vajami prikazali dejavnosti in ukrepe
specializiranih enot civilne zaščite. Obiskovalci so se lahko seznanili
z razmerami in teiavami, ki se pojavljajo ob nezgodah in v različnih
razmerah, predvsem pa s tem, kako naj se obnašamo oziroma ravnamo
ob razmerah v takih okoliščinah.

Vsebinski poudarek prireditve je bil na več področjih zaščite in reševa-
nja. Posebne enote za zaščito in reševanje iz ruševin so na posebej
urejenem mestu - ruševini, prikazali odkrivanje zasutih s pomočjo detek-
torjev-geofonov, člani kinološkega društva pa so to izvedli s posebej zu to
nalogo izurjenimi psi. Reševanje iz višin je tudi letos predstavljalo eno
najbolj zanimivih točk na prireditvi. Številni obiskovalci, predvsem tnla-
di, so se preizkusili v spuščanju po vrvi, zlasti pa s skoki na zračno
blazino. Enote za zaščito in reševanje na vodi in iz vode so predstavili
ukrepe in sodobno tehniko, s katero lahko učinkovito izvršuje svoje
naloge. Zaščita in reševanje ob izlitju nevarnih snovi zahtevata - strokov-
no dobro podkovano in opremljeno ekipo, ki zmore vsaj omiliti posledice
nesreče z navarnimi snovmi za Ijudi in okolje. V ta namen so predstavili
delo s posebnimi pivniki, s katerimi je moč odstranjevati oljne in druge
madele z vodne površine. Prireditelji so se zavedali, da pitna voda le zdaj
predstavlja problem številnim Ijudem, še zlasti pa postane to aktualno ob
večjih nesrečah, zato so prikazali pripravo za prečiščevanje pitne vode in
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obiskovalce seznanili z ukrepi za oskrbovanje z njo. Reševanje iz razbite-
ga vozila je prikazala ekipa, ki je pri svojem delu uporabljala posebne
Skarje. Pogosto se srečujemo tudi z najdbami neeksplodiranih ubojnih
sredstev. V ta namen so prikazali ukrep oziroma postopek za odkrivanje
ubojnih teles, pri katerem so uporabljali najsodobnejše detektorje. Sred-
stva za prvo medicinsko pomoč se stalno izpopolnjujejo, zato so tudi letos
prikazali najrazličnejšo medicinsko opremo (nosila, pripomočke za imo-
bilizacijo ranjencev ipd.). ter način njene uporabe. Na prostoru, kjer so
svojo tehniko in znanje predstavljali radioamaterji, so obiskovalci lahko
praktično preizkusili uporabo radijskih naprav.

Organizatorji so se tudi letos trudili, da bi prireditev popestrili. Obisko-
valci so se lahko organizirali v ekipe in tekmovali v gasilskih spretnostih.

V tej pomembni prireditvi so poleg organizatorjev sodelovala številna
društva, kot so prostovoljna gasilska društva, jamarska društva, društva
za podvodni ribolov, radioamaterji in številni posamezniki.

Prireditevje dosegla svoj namen, saj so sijo ogledali in se z dejavnostmi
civilne zaščite seznanili številni obiskovalci, predvsem pa šolarji.
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